

# 中纪委第八次全会在京举行

## 审议并通过工作报告

新华社北京10月12日电 中国共产党中央纪律检查委员会第八次全体会议公报

(2007年10月12日中国共产党中央纪律检查委员会第八次全体会议通过)

中国共产党中央纪律检查委员会第八次全体会议，于2007年10月11日至12日在北京举行。中央纪律检查委员会委员112人出席了会议，列席了中国共产党第十六届中央委员会第七次全体会议。

中央纪律检查委员会常务委员会主持了会议，中共中央政治局常

委、中央纪律检查委员会书记吴官正作了重要讲话。

全会审议并通过了中共中央纪律检查委员会向党的第十七次全国代表大会的工作报告，同意将报告提请党的第十七次全国代表大会审查。

全会认为，党的十六大以来，中央纪委和各级纪委在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，认真履行党章赋予的职责，扎实推进党风廉政建设和反腐败工作。经过全党全社会的共同努力，反腐倡廉在继承

## 同意提请十七大审查

中发展，在改革中创新，取得新的明显成效。但是，也要清醒地看到，消极腐败现象仍然比较严重，反腐倡廉形势仍然严峻，必须充分认识反腐败斗争的长期性、复杂性、艰巨性。

全会强调，要把反腐倡廉建设放在更加突出的位置，坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针，加强以保持党同人民群众血肉联系为重点的作风建设，加强以完善惩治和预防腐败体系为重点的反腐倡廉建设，在坚决惩治腐败的同时，更加注重治本，更加注重预防，更加注重制度建设，努力拓展从

源头上防治腐败的工作领域，进一步提高反腐倡廉工作水平，推动科学发展，促进社会和谐，为实现党的十七大作出的各项重大决策和战略部署提供有力保证。

全会要求，各级纪委要更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持党的基本路线不动摇，锐意进取，扎实工作，不断取得党风廉政建设和反腐败斗争的新成效，为夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面而努力奋斗！

## 本市开会研究产品质量食品安全

本报讯 昨天，上海市产品质量和食品安全领导小组召开第三次会议，领导小组组长、副市长周太彤出席会议并讲话。

## 杨浦区和淮安市缔结友好区市

本报讯 上海市杨浦区与江苏省淮安市缔结友好区市签约仪式，昨天在沪举行。（陈华飞）

## 老新闻工作者协会产生第四届理事会

本报讯 昨天，上海老新闻工作者协会第四届理事会举行第一次会议，选举金福安为会长，陈大维、茅廉涛、盛重庆、梁星宝、任大文、吕冬发为副会长，吕冬发兼秘书长。

## “和酒杯”新闻摄影赛今起征稿

本报讯 由本报、冠生园(集团)有限公司和上海仲阳咨询有限公司合办的“和酒杯”和谐社会新闻摄影大赛日前开始。

自即日起至12月底，凡在《新民晚报》、《东方早报》、《新闻晨报》、《新闻晚报》或《青年报》新闻版面上发表的切题照片均可参赛。由新闻界领导、知名摄影记者等专业人士组成的评委将最终评出一等奖2名，各奖4000元；二等奖3名，各奖2000元；三等奖5名，各奖1000元；优秀奖10名，各奖500元（应交税款由获奖者自理）。

政府部门青睐网上信访是因为它可以完善决策。田林街道的居委会从31个合并成20个以后，多出来的居委会办公房怎么使用？根据网上信访的建议，街道在试点成功后，一连开了19个乒乓球活动室。

本报记者 袁伟

特约通讯员 袁昭宇

## 比传统的信访或走访速度更快、效率更高，网上信访因而颇受欢迎，目前占徐汇区信访总量的15%——居民信访爱走“高速路”

### 网上沟通人气渐旺

传统的信访主要集中于中老年人，目前走网上信访渠道的大多数是以年轻人为主的新兴社会群体。他们不习惯纸质的书信传递，而是习惯于先了解规则，然后通过网上沟通。虽说目前网上信访只占信访总量的15%，但从居民包括中老年居民的“变道”速度和近两年的情况来看，今天的15%很可能是明天的大多数。

目前徐汇区建成的“外网受理、内网办理”的全流程网上操作，是集网上受理、网上办理、网上查询、网上答复、网上督办为一体的信息系

统，所有信访件都在系统内办结。

### 在途情况随时可查

老百姓选择网上信访，其中一个很大的原因是速度快。

徐汇区信访办一位工作人员说，以前信访邮件寄出后，今天到哪儿，明天到哪儿，寄信人并不清楚。而网上信访件受理后，上网人输入密码，可以随时查看自己的信访件流转到了哪个部门。这种“零在途时间”的效率对老百姓很有吸引力。

### 网上信访“靠得牢”

居民选择网上和政府沟通，是因为有规则，“靠得牢”。田林新苑



徐汇区田林十村有位居民为投诉小区乱设摊现象，日前写了一封信到市政府，之后又试着从网上投诉到区信访办。区信访办接到网上投诉后，当天就转给街道主管部门，第二天街道回复了“受理告知书”，第三天就整治；而写给市政府的那封投诉信，直到第四天整治结束后，街道才收到。这位居民很感慨，网上信访这条新路真的又快又管用！

据徐汇区信访部门统计，徐汇区网上信访的数量连续两年以年均80%以上的增幅“生长”。两年里，网上信访量已占全区信访总量的15%。一些习惯信访、走访、上访的居民也开始“变道”走网上信访这条“捷径”，全区的信访总量也随之明显下降。

## 百年老厂带头为世博搬迁 上海港机长兴基地昨竣工

本报讯（记者 秦武平）随着世博搬迁工作深入推进，长兴岛又一个大型港机总装基地拔地而起——昨天上午，上海港机重工有限公司长兴基地竣工投产，这家黄浦江畔的百年老厂实现了“从江边到海边、从陆上到岛上”的新跨越。不到一年时间，上海港机克服重重困难，完成世博迁建任务，率先成为第一家搬迁的大型企业。

上海港机长兴基地占地47万平

方米，拥有650米深水岸线及380米的重建码头，还配置国内最大的450吨门机、直径25米的数控立式车床等先进加工设备。全部投产后，基地具备年产150台大型港口装备和20万吨钢结构的能力。

今后，上海港机将在保持港机市场份额的基础上，积极拓展产业链，进军轨道交通、高速铁路客运专线、海洋工程领域，力争在2010年完成100亿元的销售收入。

## 本市召开今冬征兵新闻发布会 适当多征在校大学生士兵

本报讯（记者 江跃中）昨天下午，市委宣传部、上海警备区政治部和市政府征兵办举行新闻发布会，介绍了今冬征兵的有关情况。据了解，今冬上海将再次向驻港部队输送200名优秀青年。为进一步提高所征兵员的文化素质，市政府、警备区决定，本市今冬将适当增加在校

大学生士兵的征集数量。

警备区副司令员熊庆少将传达了国务院、中央军委的今冬征兵命令，警备区政治部主任吴柏铭少将主持会议。上海警备区政委吴齐少将强调，要按照全民办国防的方针，进一步加大国防教育和征兵宣传的工作力度，为部队征集高素质兵员。

## 百辆私家车集体“走亲戚”

### 上海白领青年自驾游车队今畅游宝山

本报讯（记者 沈敏岚）“今天我们一起到宝山串门‘走亲戚’”，今天一早，百辆各种品牌、各种型号、各种颜色的私家车从全市各个方向到市中心集合，上午9时，“静安都市游，绿色宝山行”上海白领青年自驾游车队浩浩荡荡出发了，方向是近郊的绿色家园宝山区罗店镇。

车队刚刚驶入罗店镇的东方假



昨天下午，嘉定汽车文化节活动之一——嘉定镇街道车模展举行。活动分为“老街名车展”和“时尚车模展”，分别在博乐广场和陆俨少艺术馆展出各品牌新车以及

## 嘉定汽车节 “车迷”迷车模

社区居民收藏的7大类50余个品种的汽车模型。

上图：昨天下午，年轻“车迷”

选人进行公示，向本市各民主党派、市工商联和无党派人士通报并听取意见。整个选举工作进行顺利，全部代表都是经过无记名投票、差额选举产生的。据统计，全市各级基层党组织参与推荐的比例达到99.8%，党员参与推荐的比例达到96.6%。当选代表是各条战线的领导骨干、生产和工作一线的先进人物，是全市广大共产党员中的优秀分子。

上海市列席党的十七大的党内外有关人士也一同赴京，部分列席人员已先期离沪。

## 上海十七大代表今赴京

全会以来入党的35名，占47.95%。

据介绍，在中共上海市委领导下，本市各级党组织高度重视十七大代表选举工作，在推荐、提名和选举中，认真贯彻民主集中制原则，充分发扬党内民主。代表候选人推荐、提名工作，坚持自上而下、上下结合、反复酝酿、逐级遴选。为确保代表人选质量，各级党组织还采取多种方式对代表候选人进行考察，听取群众意见，接受群众监督，并以党内文件的形式对代表候